
Besetzte Gebiete  -  Kolonien  -  Danzig 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     155. Auktion   9. & 10. November 2017 

109

 

 
Oberbefehlshaber Ost 

2350 603 3 Kopeken 1916 A.  Bitkin 1 ...................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

Deutsch - Neuguinea 
2351  2 Pfennig und 10 Pfennig 1894 A.  LOT 2 Stück.............................................................. Geputzt, sehr schön 100,-

2352 705 1 Mark 1894 A. ................................................................................................................. Geputzt, sehr schön 150,-

2353  Neuprägung (Punze 2003) des 20 Markstückes von 1895 A.   GOLD   Vgl. Jaeger 709.  20 mm.  3,5 Gramm.
.....................................................................................................................................................Polierte Platte 100,-

 

 

 
Deutsch - Ostafrika 

2354 711 1/4 Rupie 1891. ......................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 80,-

2355 711 1/4 Rupie 1901. ................................................................................................................................ Vorzüglich 60,-

2356 713 1 Rupie 1890. ................................................................................................................................... Vorzüglich 60,-

2357 714 2 Rupien 1894. .................................................................................................................. Schön - sehr schön 250,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2358 717 5 Heller 1908 J................................................................................................................................. Sehr schön 48,-

2359 717 5 Heller 1909 J................................................................................................................................. Sehr schön 48,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2360 721 1/2 Rupie 1904 A. .........................................................................................................................Sehr schön + 50,-

2361 722 1 Rupie 1910 J.................................................................................................................................. Vorzüglich 70,-
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Deutsch - Ostafrika 
 

 L O T S    L O T S    L O T S 

2362  5 Heller 1908 J; 1/2 Rupie 1904 A(2) und 1 Rupie 1890.  LOT 4 Stück.................Sehr schön bis vorzüglich 120,-
 

2363  5 Heller 1913 J; 10 Heller 1909 J; 1/4 Rupie 1910 J; 1/2 Rupie 1904 A  und  1 Rupie 1910 J.   LOT  5  Stück.
................................................................................................ Teilweise geputzt, sehr schön bis vorzüglich 100,-

 

2364 Apia (Samoa),  Einseitige Kupferplakette 1915 (schalenförmig, G&L). Zwischen Palmen, Medaillon mit dem deutschen 
Monument, davor Grabstein für Hans Seger, außen weibliche Hüft- bzw. Brustbilder in Trachten,  zwischen diesen ein 
Samoa-Haus, die Residenz des Gouverneurs, das Hospital und das Wrack der S.M.S. Adler. Rs. mit Befestigungsöse 
und Herstellermedaillon. 145 mm. 207,3 g...................................................................................................... Vorzüglich 80,-

 

 
Tabora 

2365  Neuprägung (Punze 2003) des 15 Rupienstückes von 1915.   GOLD   Vgl. Jaeger 728.  20 mm.  3,5 Gramm.
.....................................................................................................................................................Polierte Platte 100,-

L O T S      L O T S      L O T S 
2366 Ober-Ost(2); Belgien (4);  Böhmen und Mähren (1);  Polen (6);  Reichskreditkasse,  5  und  10 Reichspfennig  1940 A, 

Kiautschou,  5 Cent 1909;  Saarland,  100 Franken  und  Tabora,  20 Heller  1916 T (3).    LOT  20  Stück.
.........................................................................................................................................Teilweise geputzt, sehr schön 100,-

 

2367 Ober-Ost(1); Belgien(4); Böhmen und Mähren(4); Polen(9); D.O.A.,  Pesa  1890,  1 Heller  1906 J;  1/4 Rupie  1912 J; 
Danzig(4); Saarland, 10(2), 20(2), 50, 100 Franken; Staatliches Notgeld : Braunschweig(1); Hamburg(5);  Sachsen(4); 
Schleswig-Holstein(2) und Westfalen(2).  LOT 45 Stück (43 verschiedene). ............................... Schön bis vorzüglich 75,-

 

2368 Ober-Ost, 1 Kopeke 1916A(2), J;  Gent,  50 Centimes 1915(2);  Belgien(10);  D.R.,  2 RM  Luther  1933 A;  Kirche mit 
Datum 1934 D, F; 5 RM Kirche mit Datum 1934 A und D.  LOT 20 Stück................................... Schön bis sehr schön 60,-

 

2369 Deutsch-Ostafrika,  5 Heller 1909 J (ss)  und  Tabora,  5 Heller  1916 T (ss,  flaue Prägung).   Jaeger  717  und  723a. 
LOT 2 Stück. ...................................................................................................................................................................... 40,-




